
 

TAMAN KANAK – KANAK 

“SARINAH” 
NSS : 346.6.4.5.08.042  NPSN : 20561688 

AKREDITASI ‘B’ 

JL. SIDOTOPO KULON 337 B 

SURABAYA 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
 
 

Satuan Pendidikan : TK SARINAH 
Kelas/ Semester : B/ 2 
Hari, tanggal  : Rabu, 26 Agustus 2020 
Tema    : Keluarga 
Sub subtema  : Tiga kata ajaib 
Alokasi Waktu  : 10 Menit  
KD   : 1.1 , 2.1, 2.9, 3.6 - 4.6 , 3.7 – 4.7, 3.4 – 4.4, 3.15 – 4.15 , 4.12 
Alat Dan Bahan : Video, Gambar, Krayon, Pensil 
 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat bersyukur atas ciptaan Tuhan (NAM)  

2. Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat (NAM)  

3. Anak dapat memiliki perilaku yang mencermikan sikap peduli dan mau 

membantu jika diminta bantuannya (SOSEM)  

4. Anak dapat mengenal benda benda disekitarnya (KOG)  

5. Anak dapat mengenal lingkungan sosial (KOG)  

6. Anak terbiasa mengetahui cara hidup sehat (FISMOT) 

7. Anak dapat menebali kata dan menghubungkan dengan gambar (BHS) 

8. Anak dapat mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (SN)  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 1. Pembukaan  

- Guru memberi salam dan menanyakan kabar hari ini 

- Berdoa sebelum kegiatan 

- Absensi 

- Guru memberika sub tema hari ini 

- Anak di tanya siapa yang jika kesusah melakukan sesuatu selalu minta 

tolong 

- Anak di tanya siapa yang jika di berika mengucapkan terima kasih  



- Anak di tanya siapa yang kalau membuat salah meminta maaf 

- Menyanyika 3 kata ajaib tolong, terima kasih dan maaf 

 

Ucapkan kata tolong bila butuh bantuan 

Ucapkan kata terima kasih saat kau di beri 

Ucapkan kata maaf bila berbuat salah Pesan mama papa kepadamu 

Ucapkan kata tolong bila butuh bantuan 

Ucapkan kata terima kasih saat kau di beri 

Ucapkan kata maaf bila berbuat salah Pesan mama papa kepadamu 

Agar engkau punya banyak teman 

 

- Memberi kesempatan kepada anak untuk bertanya 

 

2. Kegiatan Inti 

(kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, 

membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan 

saintifik, yaitu mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main). 

1. Guru menjelaskan kegiatan hari ini 

2. Guru mengajak anak tanya jawab Video yang tadi di putar apa yang 

di bawa guru dalam kegiatan bermain 

3. Guru menjelaskan dan memberi contoh cara menyelesaikan kegiatan 

hari ini 

4. Anak mengamati dan mendemostrasikan yang di lakukan guru 

5. Guru melakukan kegiatan main 

6. Anak menghubungkan dan menebali kata dengan gambar yang 

sesuai 

7. Anak mewarnai gambar yang sudah di sediakan guru 

8. Anak menceritakan gambar apa yang di warnai 

9. Guru memberi reward jempol atas hasil karya anak dalam mewarnai 

 

 

 

 

 



3. Penutup 

 
- Guru menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini  

- Guru memberi pesan moral kepada anak  

- Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari  

- Berdoa setelah melakukan kegiatan, salam, pulang  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Penilaian 

 

CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
 

 Nama :    Kelompok : 

No 
KD & Bidang 

Pengembangan 
Indikator 

Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

1 NAM Terbiasa bersyukur atas ciptaan 

Tuhan   

Terbiasa memiliki perilaku yang 

mencerminkan hidup sehat   

    

2 FM Terbiasa mengetahui cara hidup 

sehat  

    

3 KOGNITIF Dapat mengenal benda benda 

disekitarnya  

Bisa mengenal lingkungan sosial  

    

4 BAHASA Melakukan proses menebali kata 

dan menghubungkan dengan 

gambar  

    

5 SOSEM Dapat  memiliki perilaku yang 

mencermikan sikap peduli dan 

mau membantu jika diminta 

bantuannya  

    

6 SENI Mengerjakan berbagai karya dan 

aktivitas seni  

    

 

Keterangan  

1. BB          = 

 

2. MB          = 

 

3. BSB        = 

 

 

4. BSB        = 

Belum Berkembang : bila anak melakukannya harus dengan bimbingan 

atau dicontohkan oleh guru /orang tua 

MulaiBerkembang : bila anak melakukannya masik harus diingatkan 

dibantu oleh guru/orangtua 

Berkembang Sesuai Harapan : bila anak sudah dapat melakukannya 

secara mandiri dan konsisten tanpa harus diingatkan atau dicontohkan 

oleh guru/orangtua 

Berkembang Sangat Baik : bila anak sudah dapat melakukannya secara 

mandiri dan sudah dapat membantu temannya yang belum mencapai 

kemampuan sesuai indikator yang di harapkan 

 



 

LEMBAR HASIL KARYA 

No HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN 
INDIKATOR (KD 

yang dicapai) 

1. 

 

   

2. 

 

   

3. 

 

   

 

 

CATATAN ANEKDOT 

 

Nama Anak : 

Kelompok : B 

Usia  : 5-6 Tahun 

 

Tgl/Bln/Thn Waktu 
Tempat 

Kejadian 
Peristiwa/Perilaku 

Indikator 

(KD) 

     

     

     

     

     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


